
Питання КРОК-2 з медицини катастроф



Мешканці населеного пункту, де сталось стихійне лихо, в 11 годині ранку 
розпочали пересування пішки до прихистку. У характеристиці погодних
умов спостерігається: літній день із помірною хмарністю, температура 
повітря 33 °С, відносна вологість повітря 63%, швидкість руху повітря 0,7 
м/с. Через 2 години у частини біженців з'явились запаморочення, нудота, 
гіперемія шкірних покривів, прискорене дихання та загальна слабкість, 
головний біль та підвищення температури тіла до 40 °С. Укажіть основну
причину появи порушень стану здоров'я у потерпілих.
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Тепловий удар
Недостатність тренувальної підготовки
Голод
Перевтома
Нервово-психічне перенапруження
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Бригада екстреної швидкої медичної допомоги прибула на місце ДТП через 4 
хвилини і виявили п'ять потерпілих. Проведіть медичне сортування та 
визначте черговість надання медичної допомоги. Кому з нижче
перерахованих потерпілих в першу чергу буде надана медична допомога?



Бригада екстреної швидкої медичної допомоги прибула на місце ДТП через 4 хвилини і 
виявили п'ять потерпілих. Проведіть медичне сортування та визначте черговість надання
медичної допомоги. Кому з нижче перерахованих потерпілих в першу чергу буде надана
медична допомога?

водій другого автомобіля, чоловік 55 років, ударився об вітрове скло, не ворушиться, його
стан розцінено, як клінічна смерть
пасажир другого автомобіля чоловік 57 років скаржиться на біль в ділянці правого стегна, 
на правій штанці виступили бурі плями середнього розміру, не збільшується у розмірі
другий пасажир першого автомобіля, хлопчик 6 років, з пошкоджень виявлено множинні
рвані рани обличчя
водій першого автомобіля чоловік 32 років, вдарився об кермо, скаржиться на біль в 
ділянці грудей
пасажир першого автомобілю, вагітна жінка 27 років, дещо збуджена, скаржиться на біль
в ділянці правого плеча, інших пошкоджень не виявлено
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В оперативно-диспетчерську службу Центру екстреної медичної допомоги і 
медицини катастроф зателефонував житель міста. Скаржився на загрудиний
біль стискального характеру з іррадіацією в ліву руку. Біль не знімається
нітрогліцерином. Вкажіть термін прибуття бригади екстреної медичної
допомоги у цьому випадку:
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Чоловік 35 років збитий автомобілем, ударився головою об асфальт. 
Об'єктивно встановлено: стан важкий, без свідомості, у комі, дихання
уривчасте, шумне, на больові подразники не реагує. У ділянці лоба велика 
рана м'яких тканин голови, видно фрагменти кістки, витікає мозковий
детрит, є кровотеча. Визначте лікувальну тактику на догоспітальному етапі:
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Пацієнт віком 47 років отримав опік полум’ям верхніх кінцівок та тулуба. 
Під час шпиталізації спостерігається: стан важкий, свідомість затьмарена, 
лихоманка, АТ - 80/50 мм рт. ст., пульс - 118/хв. Місцево констатовано опіки
IIIБ ступеня площею 20%. Які лікувальні заходи необхідно провести 
насамперед?
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Ви стали свідком ДТП. Під час огляду місця події побачили чоловіка
приблизно 30-ти років, який був збитий автомобілем. Без свідомості. На шиї
зліва наявна рясна кровотеча, яскраво-червоного кольору. Яким чином 
необхідно зупиняти кровотечу?
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Накласти шину на шию
Максимальне перерозгинання шиї
Перевести в стабільне положення
Накласти гіпсову пов'язку
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У пацієнта під час огляду виявлено: наявність рваної рани в ділянці правої
гомілки, з якої постійно витікає темна кров. Яку невідкладну допомогу
необхідно надати?
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